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Follow the instruction for installation, operation and maintenance.

Fare riferimento al libretto istruzioni per installazione, uso e manutenzione.

Priere de consulter la notice d'instructions pour l'installation, l'utilisation et I'entretien.
Beachten Sie die Montageanleitung fiir die Installation, Bedienung und Wartung.
Raadpleeg de handleiding voor de installatie, het gebruik en het onderhoud

Se brugsanvisningen til installation, drift og vedligeholdelse

Kurulum, kullanim ve bakim ile ilgili bilgiler kullanim talimatlarinda bulunabilir
Informace o instalaci, provozu a iidrzbé naleznete v navodu k obsluze

Informacie o instalacii, prevadzke a tidrzbe najdete v navode na obsluhu.
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I Supplier's name or trade mark;

Il Supplier's model identifier;

Il The space heating function for medium and low temperature application;

IV Seasonal space heating energy efficiency class;

V  Rated heat output under average, colder, warmer climate conditions for medium and low temperature application;
VI European temperature map displaying three indicative temperature zones;

VIl Sound power level Indoors;

VIl Sound power levels outdoors.
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I Supplier's name or trade mark;

I Supplier's model identifier;

Il The space heating function for medium and low temperature and domestic hot water

IV Seasonal space heating energy efficiency class and water heating energy effciency class;

V  Rated heat output under average, colder, warmer climate conditions for medium and low temperature application;
VI European temperature map displaying three indicative temperature zones;

VIl Sound power level Indoors;

VIl Sound power levels outdoors.
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I Supplier's name or trade mark;

Il Supplier's model identifier;

Il The space heating function for medium and low temperature and domestic hot water

IV Seasonal space heating energy efficiency class and water heating energy effciency class;

V  Rated heat output under average, colder, warmer climate conditions for medium and low temperature application;
VI European temperature map displaying three indicative temperature zones;

VII Sound power level Indoors;

VIl Sound power levels outdoors.
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(*) Refer to installation manual



EN THERMODYNAMIC PERFORMANCE OF THE UNIT IN HEATING/COOLING MODE (EN14511)
IT PRESTAZIONI TERMODINAMICHE DELL'UNITA ESTERNA IN MODALITA RISCALDAMENTO/RAFFRESCAMENTO (EN 14511)
FR PERFORMANCES THERMODYNAMIQUES DE L'UNITE EXTERIEURE EN MODE CHAUFFAGE/RAFRAICHISSEMENT (EN 14511)
DE GERATELEISTUNG IM HEIZMODUS/KUHLMODUS
NL THERMODYNAMISCHE PRESTATIES VAN DE EXTERNE EENHEID IN DE MODUS VOOR VERWARMING/KOELING (EN 14511)
DA TERMODYNAMISK UDEND@RS ENHED YDEEVNE | OPVARMNING/K@LING
TR TERMODINAMIK DIS UNITE PERFORMANSI ISITMA MODUNDA/SOGUTMA
cz TERMODYNAMICKE VLASTNOSTI VNEJSI JEDNOTKY V REZIMU OHRESENI / CHLAZENI (EN 14511)
SK TERMODYNAMICKY VYKON VONKAJSEJ JEDNOTKY V REZIME OHREVOVANIA / CHLADENIA (EN 14511)
AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIOPEL SX7 SX10 SX13
1 Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 30 °C/35 °C, outside air temperature 7 °C db/6 °C wb
2 Nominal heating capacity [kwW] 5,20 7,95 10,13
3 Power input capacity [kwW] 1,01 1,53 1,97
COP 517 521 513
1 Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature **/35 °C, outside air temperature 2 °C db/1 °C wb
2 Nominal heating capacity [kw] 5,00 6,57 748
3 Power input capacity kW] 1,11 1,55 1,75
CcopP 4,50 4,24 427
1 Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature **/35 °C, outside air temperature -7 °C db/-8 °C wb
2 Nominal heating capacity [kW] 6,90 9,70 12,54
3 Power input capacity kW] 2,07 3,05 4,31
COP 3,33 3,18 291
1a | Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 40 °C/45 °C, outside air temperature 7 °C db/6 °C wb
2 | Nominal heating capacity (kW] 4,75 7,74 9,73
3 Power input capacity (kW] 1,21 1,94 2,5
COP 3,93 3,99 3,89
1a | Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature **/45 °C, outside air temperature 2 °C db/1 °C wb
2 Nominal heating capacity (kW] 4,55 6,51 717
3 Power input capacity kW] 1,36 1,88 2,07
COP 3,35 346 347
1a | Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature **/45 °C, outside air temperature -7 °C db/-8 °C wb
2 Nominal heating capacity (kW] 6,75 9,67 12,14
3 Power input capacity kW] 2,49 361 5,02
COP 2,71 2,68 2,42
4 | Datain cooling mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 23 °C/18 °C, outside air temperature 35°C
5 Nominal cooling capacity kW] 9,90 12,72 13,04
3 Power input capacity kW] 2,28 2,99 2,94
COoP 4,35 4,26 4,43
6 | Datain heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 47 °C/55 °C, outside air temperature 7 °C db/6 °C wb
2 | Nominal heating capacity kW] 4,60 741 9,51
3 Power input capacity [kw] 1,57 2,35 3,02
CcopP 293 3,15 3,15
6 | Datain heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature **/55 °C, outside air temperature 2 °C db/1 °C wb
2 | Nominal heating capacity kW] 4,05 6,05 6,86
3 Power input capacity [kw] 1,59 222 2,57
CcopP 2,55 2,73 2,67
6 | Datain heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature **/55 °C, outside air temperature -7 °C db/-8 °C wb
2 Nominal heating capacity [kwW] 6,51 9,63 12,01
3 Power input capacity (kW] 2,93 422 583
CcopP 2,722 2,28 2,06
7 | Datain cooling mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 12 °C/7 °C, outside air temperature 35°C
5 Nominal cooling capacity kW] 6,88 9,57 9,50
3 Power input capacity kW] 2,05 2,97 2,72
COP 3,35 3,22 3,49




EN  (ErP) TECHNICAL DATA
IT (ErP) DATI TECNICI
FR  (ErP) DONNEES TECHNIQUES
DE  (ErP) TECHNISCHE DATEN
NL  (ErP) TECHNISCHE DATA
DA  (ErP) TEKNISK DATA
TR  (ErP) TECHNICKE DATA
CZ  (ErP) TECHNICKE UDAJE
SK  (ErP) TECHNICKE UDAJE
AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
9 | Type of refrigerant R32
10 | Compressor DC Twin-rotary
11 | Expansion valve PMV
12 | Water connections, inlet/outlet DN25(G1)
13 | Air to water heat pump YES
14 | With supplementary heater YES
AVERAGE
LT/HT LT/HT LT/HT
15 |Rated heat output kW] 8/7 11/11 14/14
16 | Annual energy consumption [kWh] 3192/3890 4602/5480 6152/7254
17 | Seasonal space heating energy efficiency [%] 200/152 195/156 187/151
WARMER
LT/HT LT/HT LT/HT
15 |Rated heat output kW] 5/4 6/6 7/7
16 | Annual energy consumption [kwWh] 1100/1180 1347/1708 1534/2024
17 | Seasonal space heating energy efficiency [%] 238/180 243/186 258/178
COLDER
LT/HT LT/HT LT/HT
15 | Rated heat output [kW] 11/11 15/16 21/21
16 | Annual energy consumption [kwh] 7086/8494 10178/12061 | 14150/16733
17 | Seasonal space heating energy efficiency (%] 156/126 147/127 143/119
18 | Operating limit temperature, TOL (] -20 -20 -20
19 | Heating water operation limit temperature [C] 60 60 60
20 | Declared capacity and coefficient of performance for heating at indoor conditions 20°C and outdoor temperature Tj, LWT 55°C
21 | Climate AVERAGE
Annual energy consumption [kWh] 3890 5480 7254
ns 152 156 151
Prated (kW] 7,30 10,51 13,53
SCOP 3,88 3,96 3,85
22 | Bivalent temperature [C] -7 -7 -7
25 |CapacityTj=-7°C [kw] 6,46 9,30 11,97
COPdTj=-7°C 236 245 2,36
Capacity Tj=2°C (kW] 4,02 6,12 7,25
COPdTj=2°C 3,70 3,77 3,75
Capacity Tj=7°C [kw] 2,81 3,97 4,87
COPdTj=7°C 5,60 5,70 503
Capacity Tj=12°C kW] 3,24 4,48 4,69
COPdTj=12°C 6,14 6,23 7,22
Capacity Tj = max {TOL; Tdesign=-10°C} [kwW] 6,07 8,75 10,63
COPd Tj = max {TOL; Tdesign=-10°C} 2,722 2,10 1,99
Capacity Tj = biv [kwW] 6,46 9,30 11,97
COPdTj = biv 2,36 245 2,36
21 |Climate COLDER
Annual energy consumption [(kWh] 8494 12061 16733
ns 126 127 119
Prated [kwW] 11,10 15,89 20,72
SCOP 322 3,25 3,05
22 |Bivalent temperature [C°] -7 -7 -7
25 |CapacityTj=-7°C [kW] 6,72 9,62 12,54
COPdTj=-7°C 2,87 293 2,65
Capacity Tj=2"°C [kW] 4,06 587 7,09
COPdTj=2°C 4,25 4,10 3,96
Capacity Tj=7°C (kW] 3,00 4,17 5,08
COPdTj=7"°C 585 585 5,60
Capacity Tj=12°C (kW] 3,35 525 4,67




AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
COPdTj=12°C 6,40 6,90 7,60
26 | Capacity Tj = max {TOL; Tdesign=-22°C} [kW] 4,21 6,53 791
27 | COPdTj = max {TOL; Tdesign=-22°C} 1,54 1,87 1,40
Capacity Tj = biv [kW] 6,72 9,62 12,54
COPdTj =biv 2,87 2,93 2,65
21 |Climate WARMER
Annual energy consumption [kW] 1180 1708 2024
ns 180 186 178
Prated (kW] 4,05 6,05 6,86
SCOP 4,58 4,73 4,53
22 | Bivalent temperature [C] 2 2 2
25 |CapacityTj=2°C (kW] 4,05 6,05 6,86
COPdTj=2°C 2,55 2,72 2,67
Capacity Tj=7"°C kW] 2,75 3,80 435
COPdTj=7°C 4,00 4,10 3,60
Capacity Tj=12°C (kW] 3,25 4,60 4,74
COPdTj=12°C 6,20 6,20 6,37
26 | Capacity Tj = max {TOL; Tdesign= 2°C} kW] 4,05 6,05 6,86
27 | COPdTj = max{TOL; Tdesign= 2°C} 2,55 2,72 2,67
Capacity Tj = biv (kW] 4,05 6,05 6,86
COPd Tj = biv 2,55 2,72 2,67
20 | Declared capacity and coefficient of performance for heating at indoor conditions 20°C and outdoor temperature Tj, LWT 35°C
21 |Climate AVERAGE
Annual energy consumption (kW] 3192 4602 6152
ns 200 195 187
Prated kW] 7,82 11,00 14,18
SCOP 5,06 4,94 4,76
22 | Bivalent temperature [C°] -7 -7 -7
25 |CapacityTj=-7°C kW] 6,92 9,73 12,54
COPdTj=-7°C 3,40 3,25 2,97
Capacity Tj=2"°C (kW] 4,62 5,80 7,54
COPdTj=2°C 5,06 4,79 4,57
Capacity Tj=7°C kW] 3,15 4,03 4,98
COPdTj=7°C 6,20 6,49 6,40
Capacity Tj=12"°C [kW] 332 441 4,62
COPdTj=12°C 8,25 7,70 8,49
Capacity Tj = max {TOL; Tdesign=-10°C} [kW] 6,40 8,97 11,50
COPdTj = max {TOL; Tdesign=-10°C} 3,11 3,00 2,71
Capacity Tj = biv [kW] 6,92 9,73 12,54
COPdTj =biv 3,40 3,25 2,97
21 |Climate COLDER
Annual energy consumption [kwh] 7086 10178 14150
ns 156 147 143
Prated (kW] 11,40 1548 21,00
SCOP 3,97 3,75 3,66
22 |Bivalent temperature (] -7 -7 -7
25 |CapacityTj=-7°C kW] 6,90 9,37 12,71
COPdTj=-7"°C 3,71 3,51 3,21
Capacity Tj=2"°C (kW] 4,20 5,70 7,75
COPdTj=2°C 545 4,85 4,97
Capacity Tj=7°C (kW] 3,10 4,36 5,20
COPdTj=7"°C 6,42 6,50 6,70
Capacity Tj=12°C kW] 332 4,41 4,62
COPdTj=12°C 8,25 7,70 849
26 | Capacity Tj = max {TOL; Tdesign=-22°C} kW] 4,60 6,53 8,26
27 | COPdTj = max{TOL; Tdesign=-22°C} 2,39 2,34 2,08
Capacity Tj = biv [kw] 6,90 937 12,71
COPdTj = biv 3,71 3,51 321
21 |Climate WARMER
Annual energy consumption [(kwh] 1100 1347 1534
ns 238 243 258
Prated [kW] 4,97 6,21 748
SCOP 6,03 6,16 6,52
22 | Bivalent temperature °C] 2 2 2
25 |CapacityTj=2°C [kW] 4,97 6,21 748




AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
COPdTj=2°C 441 4,48 4,27
Capacity Tj=7°C [kW] 3,21 4,15 4,55
COPdTj=7°C 5,84 5,85 5,83
Capacity Tj=12°C (kW] 3,25 445 4,64
COPdTj=12°C 7,00 7,20 8,07
Capacity Tj = max {TOL; Tdesign= 2°C} (kW] 4,97 6,21 748
COPd Tj = max {TOL; Tdesign= 2°C} 441 448 4,27
Capacity Tj = biv (kW] 4,97 6,21 748
COPdTj = biv 441 448 427
28 | Degradation coefficient
Tj=-7°C 0,992 0,994 0,996
Tj=2°C 0,981 0,987 0,989
Tj=7°C 0,958 0,970 0,978
Tj=12°C 0,960 0,971 0,968
29 | Power consumption under different active modes
30 |Off mode (W] 21 21 21
31 | Thermostat-off mode [W] 15 15 15
32 | Standby mode [W] 21 21 21
33 | Crankcase heater mode [W] 0 0 0
34 | Back-up heater
21 | Climate AVERAGE
LT/HT LT/HT LT/HT
35 |Rated heat output kW] 142/1,23 2,03/1,76 2,68/2,9
21 | Climate WARMER
LT/HT LT/HT LT/HT
35 |Rated heat output [kW] -~/ -~/ -/~
21 | Climate COLDER
LT/HT LT/HT LT/HT
35 |Rated heat output [kW] 11,4/11,2 15,48/15,89 21,00/20,72
36 |Type of energy input Electric Electric Electric
42 | Otheritems
43 | Capacity control Variable Variable Variable
44 | Outlet temperature capacity control Variable Variable Variable
45 | Water flow rate capacity control Fixed Fixed Fixed




EN LEGEND
IT LEGENDA
FR LEGENDE
DE LEGENDE
NL LEGENDA
DA  FORKLARING
TR TUS
CZ  VYSVETLIVKY
SK  VYSVETLIVKY
T Consumo annuo di energia in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche MEDIE
FR Consommation annuelle d'energie pour le chauff age des locaux-conditions climatiques MOYENNES
DE Fur die Raumheizung, den jahrlichen Energieverbrauch - durchschnittliche Klimaverhaltnisse
NL CV jaarlijkse energieverbruik - GEMIDDELDE voorwaarden
A . ; ; PP -
DA | Det arlige energiforbrug rumopvarmning - gennemsnitlige klimaforhold
TR Oda isitmada yillik enerji tiiketimi MEDIUM iklim kosullari
CZ | WTAPENI ro¢ni spotieba energie - Primérné podminky
SK Rocna spotreba energie pre vykurovanie prostredie - priemerné klimatické podmienky
IT Consumo annuo di energia in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche MEDIE
FR Consommation annuelle d'electricite pour le chauff age de I'eau-conditions climatiques MOYENNES
DE Fur die Warmwasserbereitung, den jahrlichen Stromverbrauch - durchschnittliche Klimaverhéltnisse
NL | WW jaarlijks energieverbruik - GEMIDDELDE voorwaarden
B DA | For vandopvarmning det arlige elforbrug - gennemsnitlige klimaforhold
TR Su isitmada yillik enerji tiketimi - MEDIUM hava sartlari
CZ | TVrocnispotfeba energie - Primérné podminky
SK Rocnd spotreba energie na ohrev teplej vody - priemerné klimatické podmienky
T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche MEDIE
FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age des locaux-conditions climatiques MOYENNES
DE | Jahreszeitbedingte Raumheizungs-Energieeffizienz - durchschnittliche Klimaverhdltnisse
C NL | Seizoensgebonden ruimteverwarming energie-effi cientie - GEMIDDELDE voorwaarden
DA | Arsvirkningsgraden ved rumopvarmning - gennemsnitlige klimaforhold
TR Oda 1sitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - ORTALAMA hava kosullari
(@4 Energeticka uc¢innost sezonniho vytapéni - Primérné podminky
SK Sezdnna energetickd Ucinnost vykurovania priestoru - priemerné klimatické podmienky
IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento dell’acqua- condizioni climatiche MEDIE
FR Efficacite energetique pour le chauff age de l'eau-conditions climatiques MOYENNES
DE | Die Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz - durchschnittliche Klimaverhaltnisse
D NL | Seizoensgebonden verwarmen van water energie-effi cientie - GEMIDDELDE voorwaarden
DA | Energieff ektiviteten ved vandopvarmning - gennemsnitlige klimaforhold
TR Su isitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - ORTA iklim kosullari
CZ | Energetickd ucinnost sezonniho ohfevu vody - Primérné podminky
SK Energetickd Ucinnost ohrevu vody - priemerné klimatické podmienky
T Consumo annuo di energia in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche PIU'FREDDE
FR Consommation annuelle denergie pour le chauff age des locaux-conditions climatiques PLUS FROIDES
DE | Fir die Raumheizung, den jéhrlichen Energieverbrauch - kéltere Klimaverhaltnisse
E NL | CVjaarlijks energieverbruik - koudere omstandigheden
DA | Det arlige energiforbrug rumopvarmning - koldere klimaforhold
TR Ortam isitmada yillik enerji tiiketimi - DAHA SOGUK iklim kosullari
CZ | VWYTAPENI ro¢ni spotieba energie - Chladn&jsi podminky
SK Rocné spotreba energie pre vykurovanie prostredie - chladnejsie klimatické podmienky
T Consumo annuo di energia in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche PIU' CALDE
FR Consommation annuelle denergie pour le chauff age des locaux-conditions climatiques PLUS CHAUDES
DE FUr die Raumheizung, den jdhrlichen Energieverbrauch - wdarmere Klimaverhaltnisse
F NL | CVjaarlijks energieverbruik - warmere omstandigheden
DA | Det arlige energiforbrug rumopvarmning - varmere klimaforhold
TR Ortam i1sitmada yillik enerji tiketimi - DAHA SICAK iklim kosullar
CZ | VYTAPENI ro¢ni spotieba energie - teplej$i podminky
SK Rocna spotreba energie pre vykurovanie prostredie - teplejsie klimatické podmienky
T Consumo annuo di energia in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche PIU’FREDDE
FR Consommation annuelle d'electricite pour le chauff age de I'eau-conditions climatiques PLUS FROIDES
DE Fur die Warmwasserbereitung, den jéhrlichen Stromverbrauch - kdltere Klimaverhéltnisse
G NL | WW jaarlijks energieverbruik - koudere omstandigheden
DA | For vandopvarmning det arlige elforbrug - koldere klimaforhold
TR Su isitmada villik enerji tiiketimi - DAHA SOGUK iklim kosullari
CZ | TVrocni spotfeba energie - Chladnéjsi podminky
SK Rocnd spotreba energie na ohrev teplej vody - chladnejsie klimatické podmienk
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Consumo annuo di energia in riscaldamento dell'acqua - condizioni climatiche PIU'CALDE

FR Consommation annuelle d'electricite pour le chauff age de I'eau-conditions climatiques PLUS CHAUDES
DE Fur die Warmwasserbereitung, den jahrlichen Stromverbrauch - warmere Klimaverhaltnisse

NL [ WW jaarlijkse elektriciteitsverbruik - warmere omstandigheden

DA | For vandopvarmning det arlige elforbrug - varmere klimaforhold

TR Su isitmada yillik enerji tiketimi - DAHA SICAK iklim kosullari

CZ | TVrocni spotfeba elektrické energie - teplejsi podminky

SK Rocnd spotreba energie na ohrev teplej vody - teplejsie klimatické podmienky

T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente - condizioni climatiche PIU'FREDDE

FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age des locaux -conditions climatiques PLUS FROIDES
DE | Jahreszeitbedingte Raumheizungs-Energieeffizienz - kdltere Klimaverhéltnisse

NL | Seizoensgebonden energie-effi cientie in de omgevingslucht van de aarde- koudere omstandigheden
DA | Arsvirkningsgraden ved rumopvarmning - koldere klimaforhold

TR Oda isitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - DAHA SOGUK iklim kosullari

(@4 Energeticka Ucinnost sezénniho vytdpéni - chladnéjsi podminky

SK Sezdnna energetickd Ucinnost vykurovania priestoru - chladnejsie klimatické podmienky

IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche PIU'CALDE

FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age des locaux-conditions climatiques PLUS CHAUDES
DE | Jahreszeitbedingte Raumheizungs-Energieeffizienz - warmere Klimaverhéltnisse

NL | Seizoensgebonden ruimteverwarming energie-effi cientie - warmere omstandigheden

DA | Arsvirkningsgraden ved rumopvarmning - varmere klimaforhold

TR Oda isitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - iklim kosullart DAHA SICAK

CZ | Energetickd ucinnost sezonniho vytdpéni - teplejsi podminky

SK Sezdnna energetickd Ucinnost vykurovania priestoru - teplejsie klimatické podmienky

T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche PIU'FREDDE

FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age de l'eau-conditions climatiques PLUS FROIDES

DE | Die Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz - kdltere Klimaverhaltnisse

NL | Seizoensgebonden verwarmen van water energie-effi cientie - koudere omstandigheden

DA | Energieff ektiviteten ved vandopvarmning - koldere klimaforhold

TR Su isitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - DAHA SOGUK iklim kosullari

CZ | Energetickd Ucinnost sezénniho ohievu vody - VYTAPENIladn&jsi podminky

SK Energeticka Ucinnost ohrevu vody - chladnejsie klimatické podmienky

T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche PIU' CALDE

FR Efficacite energetique saisonniere pour le chauff age de l'eau-conditions climatiques PLUS CHAUDES
DE Die Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz - warmere Klimaverhéltnisse

NL | Seizoensgebonden verwarmen van water energie-effi cientie - warmere omstandigheden

DA | Energieff ektiviteten ved vandopvarmning -varmere klimaforhold

TR Su isitmasinda mevsimsel enerji verimliligi - iklim kosullar DAHA SICAK

CZ | Energetickd ucinnost sezonniho ohfevu vody - teplej$i podminky

SK Energeticka Ucinnost ohrevu vody - teplejsie klimatické podmienky

11




Condizioni in modalita riscaldamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 30°C/35°C, temperatura aria

a esterna 7°C db/6°C wb
FR Données en chauffage: régime d'eau entrée / sortie échangeur 30°C / 35°C, température de l'air extérieur 7°C bs /6°C bh
DE Bedingungen bei Heizbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 30 °C / 35 °C, AuSenlufttemperatur 7
°CTK/6°CFK
NL Condities in verwarmingsmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 30 °C/35 °C, temperatuur buitenlucht 7 °C
1 db/6 °Cwb
DA Betingelser i opvarmningstilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 30 °C/35 °C, omgivende lufttemperatur 7 °C
db/6 °Cwb
TR Isitma modundaki kosullar: st degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakligi 30°C/35°C, dis hava sicakhg 7°C db/6°C wb
c7 Podminky v rezimu topentf: teplota vody na vstupu/vystupu vyméniku tepla 30/35 °C, externf teplota vzduchu 7 °Cdb / 6 °C wb
(db =dry bulb = sucha teplotni sonda, whb = wet bulb = mokra teplotni sonda)
K Podmienky v reZime kurenia: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 30/35 °C, externa teplota vzduchu 7°C db / 6 °C
whb (db = dry bulb = suché teplotna sonda, wb = wet bulb = mokra teplotna sonda)
h Condizioni in modalita riscaldamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 40°C/45°C, temperatura aria
esterna 7°C db/6°C wb
FR Données en chauffage: régime d'eau entrée / sortie échangeur 40°C / 45°C, température de I'air extérieur 7°C bs /6°C bh
DE Bedingungen bei Heizbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 40 °C / 45 °C, AuBenlufttemperatur 7
°CTK/6°CFK
NL Condities in verwarmingsmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 40 °C/45 °C, temperatuur buitenlucht 7 °C
1a db/6 °Cwb
DA Betingelser i opvarmningstilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlab 40 °C/45 °C, omgivende lufttemperatur 7 °C
db/6 °Cwb
TR Isitma modundaki kosullar: 1si degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakligi 40°C/45°C, dis hava sicakhigi 7°C db/6°C wb
Podminky v rezimu topentf: teplota vody na vstupu/vystupu vymeéniku tepla 40/45 °C, externi teplota vzduchu 7 °C db / 6 °C wb
(4 . . , ]
(db = dry bulb = suchd teplotni sonda, wb = wet bulb = mokrd teplotni sonda)
Podmienky v rezime kurenia: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 40/45 °C, externd teplota vzduchu 7 °Cdb / 6 °C
SK , , . .
wb (db = dry bulb = suchd teplotnd sonda, wb = wet bulb = mokra teplotna sonda)
IT Capacita di riscaldamento nominale
FR Puissance calorifique nominale
DE | Nennheizleistung
2 NL Nominaal verwarmingsvermogen
DA | Nominel varmeeffekt
TR Nominal isitma kapasitesi
(4 Jmenovita kapacita topeni
SK Menovité kapacita kiren
T Potenza assorbita
FR Puissance absorbée
DE | Leistungsaufnahme
3 NL Opgenomen vermogen
DA | Absorberet effekt
TR Emilen glc
(o4 Prikon
SK Prikon
i Condizioni in modalita raffrescamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 23°C/18°C, temperatura aria
esterna 35°C
FR Données en rafraichissement: régime d'eau entrée / sortie échangeur 23°C/ 18°C, température de I'air extérieur 35°C
DE | Bedingungen bei Kuhlbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 23 °C/ 18 °C, AuBenlufttemperatur 35 °C
4 |NL | Condities in koelmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 23 °C/18 °C, temperatuur buitenlucht 35 °C
DA | Betingelser i kgletilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 23 °C/18 °C, omgivende lufttemperatur 35 °C
TR Sogutma modundaki kosullar: 1si degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakhgi 23°C/18°C, dis hava sicakligi 35°C
(4 Podminky v reZimu chlazeni: teplota vody na vstupu/vystupu vyméniku tepla 23/18 °C, externi teplota vzduchu 35°C
SK Podmienky v reZime ochladzovania: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 23/18 °C, externa teplota
IT Capacita di raffrescamento nominale
FR Puissance de rafraichissement nominal
DE NennkuUhlleistung
5 NL Nominaal koelvermogen
DA | Nominel kgleeffekt
TR Nominal sogutma kapasitesi
CZ | Jmenovitd kapacita chlazenf
SK Menovitd kapacita ochladzovania

12




Condizioni in modalita riscaldamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 47°C/55°C, temperatura aria

a esterna 7°C db/6°C wb
FR Données en chauffage: régime d'eau entrée / sortie échangeur 40°C / 45°C, température de l'air extérieur 7°C bs /6°C bh
DE Bedingungen bei Heizbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 40°C / 45°C, Aul3enlufttemperatur 7 °C
TK/6°CFK
NL Condities in verwarmingsmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 40°C/45°C, temperatuur buitenlucht 7 °C
6 db/6 °Cwb
DA Betingelser i opvarmningstilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 40°C/45°C, omgivende lufttemperatur 7 °C
db/6 °Cwb
TR Isitma modundaki kosullar: isi degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakligi 40°C/45°C, dis hava sicakhg 7°C db/6°C wb
(4 Podminky v reZimu topeni: teplota vody na vstupu/vystupu vymeéniku tepla 40/45 °C, externf teplota vzduchu 7 °Cdb / 6 °C wb
K Pobdmienky v rezime kurenia: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 40/45 °C, externa teplota vzduchu 7 °C db / 6 °C
W
i Condizioni in modalita raffrescamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 12°C/7°C, temperatura aria
esterna 35°C
FR Données en rafraichissement: régime d'eau entrée / sortie échangeur 12°C/ 7°C, température de |'air extérieur 35°C
DE | Bedingungen bei Kuhlbetrieb: Wassertemperatur am Eintritt/Austritt des Warmetauschers 12°C/ 7°C, Aulenlufttemperatur 35 °C
7 |NL | Condities in koelmodus: temperatuur water in inlaat/uitlaat warmtewisselaar 12°C/7°C, temperatuur buitenlucht 35 °C
DA | Betingelser i kgletilstand: vandtemperatur i varmevekslerens indlgb/udlgb 12°C/7°C, omgivende lufttemperatur 35 °C
TR Sogutma modundaki kosullar: isi degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakhdi 12°C/7°C, dis hava sicakhigi 35°C
(4 Podminky v reZimu chlazenf: teplota vody na vstupu/vystupu vymeéniku tepla 12/7 °C, externi teplota vzduchu 35 °C
SK Podmienky v reZime ochladzovania: teplota vody na vstupe/vystupe vymennika tepla 12/7 °C, externa teplota C
IT Tipo di refrigerante
FR Réfrigérant
DE | Kaltemittel
9 NL | Type koelmiddel
DA | Kglemiddeltype
TR Sogutucu tipi
CZ |Typchladiva
SK | Typ chladiva
IT Compressore
FR Compresseur
DE | Verdichter
10 NL Compressor
DA | Kompressor
TR Kompresor
(4 Kompresor
SK Kompresor
IT Valvola d'espansione
FR Détendeur
DE Expansionsventil
1 NL Expansieklep
DA | Ekspansionsventil
TR Genlesme valfi
4 Expanzni ventil
SK Expanzny ventil
IT Raccordi acqua, entrata/uscita
FR Raccords d'eau, entrée/sortie
DE | WasseranschlUsse, Eintritt/Austritt
12 NL | Wateraansluitingen, inkomend/uitgaand
DA | Vandtilslutninger, indgang/udgang
TR Su rakorlar, giris/cikis
CZ | Spojky rozvodu vody, vstup/vystup
SK Spojky rozvodu vody, vstup/vystup
IT Pompa di calore aria/acqua
FR Pompe a chaleur air-eau
DE Luft/Wasser-Wdrmepumpe
13 NL Lucht/water-warmtepomp
DA | Varmepumpe luft/vand
TR Hava/su 1si pompasi
CZ | Tepelné Cerpadlo vzduch/voda
SK Tepelné Cerpadlo vzduch/voda
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T Con apparecchio di riscaldamento supplementare
FR Equipée d'un dispositif de chauffage d’appoint
DE Mit Zusatz-Heizgerat
14 NL Met extra verwarmingstoestel
DA | Med ekstra varmeapparat
TR |ilave 1sitma cihazli
(4 S pfidavnym zafizenim pro topeni
SK S pridavnym zariadenim pre kurenie
T Potenza termica nominale
FR Puissance calorifique nominale
DE Nennheizleistung
15 NL Nominaal thermisch vermogen
DA | Nominel varmeeffekt
TR Nominal termik glic
CZ | Jmenovity tepelny vykon
SK Menovity tepelny vykon
IT Consumo energetico annuale
FR Consommation annuelle dénergie
DE Energieverbrauch pro Jahr
16 NL Joaarﬁjks energieverbruik
DA | Arligt stremforbrug
TR Yillik enerji tiketimi
CZ | Rocni energetickd spotfeba
SK Roc¢nd energetickd spotreba
T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente
FR Efficacité énergétique saisonniere pour le chouffage des locaux
DE | Saisonale Energieeffizienz der Raumheizung
17 NL Soeizoensgebonden energie-efficiéntie bij omgevingsverwarming
DA | Arstidsbestemt energieffektivitet ved rumopvarmning
TR Ortam isitmasindaki mevsimsel enerji verimi
CZ | Sezonni energetickd Uc¢innost ohfevu prostredi
SK Sezdnna energetickd Ucinnost ohrevu prostredia
T Livello potenza sonora, esterno
FR Niveau de puisssance acoustique, a l'extérieur
DE  |Schallleistungspegel, aullen
18 NL Geluidsvermogenniveau, buitenshuis
DA Lydeffektniveau, udendars
TR Ses glicu seviyesi, dis
CZ | Uroven akustického vykonu, externi
SK Uroven akustického vykonu, externd
T Livello potenza sonora, interno
FR Niveau de puisssance acoustique, a l'intérieur
DE Schallleistungspegel, innen
19 NL | Geluidsvermogenniveau, binnenshuis
DA | Lydeffektniveau, indenders
TR Ses gUcd seviyesi, i¢
CZ | Uroven akustického vykonu, interni
SK | Uroven akustického vykonu, interna
T Capacita dichiarata e coefficiente di performance per il riscaldamento con condizioni interne a 20°C e temperatura esterna Tj
R Capacité déclarée et coefficient de performance pour le chauffage at une température intérieure de 20°C et une température
extérieure Tj
DE | Sperzifizierte Leistung und Leistungszahl fir Heizbetrieb bei Innenraumtemperatur 20 °C und Aullentemperatur Tj
20 |NL Aangegeven capaciteit en prestatiecoéfficiént voor verwarming bij binnentemperatuur 20 °C en buitentemperatuur Tj
DA | Erklaeret effekt og ydelseskoefficient ved opvarmning med indenders betingelser pa 20 °C og udendgrs temperatur Tj
TR Bildirilen kapasite ve yaklasik 20°C'lik kosullar ile isitma icin performans katsayisi ve Tj dis sicaklig
(4 Prohldsend kapacita a koeficient vykonnosti pro topenf s internimi podminkami 20 °C a externi teplotou Tj
SK Vyhldsend kapacita a koeficient vykonnosti pre kdrenie s internymi podmienkami 20 °C a externou teplotou Tj
T Condizioni climatiche
FR Conditions climatique
DE Klimatische Bedingungen
21 NL | Weersomstandigheden
DA | Vejrmaessige forhold
TR | iklim kosullari
CZ | Klimatické podminky
SK Klimatické podmienky
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T Temperatura di bivalenza
FR Température bivalent
DE Bivalenztemperatur
NL Bivalentietemperatuur
22 .
DA | Bivalent temperatur
TR |iki degerlikli sicaklik
CZ | Teplota pfi bivalentnim zapojenf
SK Teplota pri bivalentnom zapojenf
T Temperatura limite operativa
FR Température limite de functionnement
DE Betriebsgrenztemperatur
23 NL Uiterste bedrijfstemperatuur
DA | Driftstemperaturgreense
TR |Isletim sicakliggi sinir
(4 Mezni provozni teplota
SK Medzna prevadzkova teplota
IT Temperatura limite per il riscaldamento dell'acqua
FR Température maximale de fonctionnement pour chauffer l'eau
DE Grenztemperatur der Wassererwdrmung
24 NL Grenstemperatuur voor waterverwarming
DA | Temperaturgraense for vandopvarmning
TR Su isitma igin sicaklik siniri
(@4 Mezni teplota pro ohfev vody
SK Medznd teplota pre ohrev vody
IT Capacita
FR Capacité
DE Leistung
25 NL Capac?teit
DA | Kapacitet
TR Kapasite
CZ | Tjkapacitas = Gzemi hémérséklethatar
SK Kapacita Tj = medznéd prevadzkova teplota
IT Capacita Tj = temperatura limite operativa
FR Capacité Tj= température limite de functionnement
DE Leistung Tj = Betriebsgrenztemperatur
26 NL | Capaciteit Tj = uiterste bedrijfstemperatuur
DA | Tj-effekt = driftstemperaturgraense
TR Tj kapasitesi = isletim sicakligi siniri
(4 Kapacita Tj = provozni mezni teplota
SK Kapacita Tj = prevadzkovad hrani¢na teplota
T COP Tj = temperatura limite operativa
FR COPd Tj= température limite de functionnement
DE COP Tj = Betriebsgrenztemperatur
27 NL | COPTj = uiterste bedrijfstemperatuur
DA | COPTj = driftstemperaturgreense
TR COPTj = isletim sicakhidi siniri
CZ | COPTj = mezni provozni teplota
SK COP Tj = medznd prevadzkova teplota
T Coefficiente di degradazione
FR Coefficient de dégradation
DE Minderungsfaktor
28 NL Degradatiecoéfficiént
DA | Nedbrydningskoefficient
TR Bozunma katsayisi
(4 Koeficient degradace
SK Koeficient degradéacie
T Consumo energetico in modi diversi dal modo attivo
FR Consommation dénergie sous différents modes actifs
DE Energieverbrauch sonstiger Betriebsmodi
29 NL Energieverbruik in andere modi dan actieve modus
DA | Stremforbrug i forskellige tilstande fra den aktive tilstand
TR Aktif moddan farkli modlarda enerji tiketimi
CZ | Energetickd spotfeba v jinych rezimech neZ v aktivnim rezimu
SK Energetickd spotreba v inych rezimoch ako v aktivnom rezime
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IT Modo spento
FR Mode arrét
DE Gerat aus
30 NL | Modus Uit
DA | Slukket tilstand
TR Mod kapall
4 Rezim vypnuti
SK Rezim vypnutia
T Modo termostato spento
FR Mode arrét par thermostat
DE Temperaturregler aus
31 NL | Modus Thermostaat uit
DA |Tilstand for slukket termostat
TR Termostat modu kapali
CZ | ReZim vypnutého termostatu
SK ReZim vypnutého termostatu
IT Modo stand-by
FR Mode veille
DE |Standby
32 NL | Modus stand-by
DA | Standby-tilstand
TR Stand-by (bekleme) modu
CZ | Pohotovostni rezim
SK Pohotovostny rezim
T Modo riscaldamento del carter
FR Mode de chauffage de carter
DE | Vorwdrmen des Kurbelgehduses
NL Modus Carterverwarming
33 - ; ;
DA |Tilstand for opvarmning af afskeermningen
TR Karterin isitma modu
CZ | Rezim ohtevu ochranného krytu
SK ReZim ohrevu ochranného krytu
IT Apparecchio di riscaldamento supplementare
FR Dispositif de chauffage mixtes par pompe a chaleur
DE Zusatz-Heizgerat
34 NL Extra verwarmingstoestel
DA | Ekstra varmeapparat
TR |ilave 1sitma cihazi
4 Pridavné zafizeni pro topeni
SK Pridavné zariadenie pre kurenie
IT Potenza termica nominale
FR Puissance termique nominale
DE Nennheizleistung
35 NL Nominaal thermisch vermogen
DA | Nominel varmeeffekt
TR Nominal termik gug
CZ | Jmenovity tepelny vykon
SK Menovity tepelny vykon
T Tipo di alimentazione energetica
FR Type dénergie utilisée
DE Art der Energieversorgung
36 NL Type energietoevoer
DA | Type af stremforsyningsenergi
TR Enerji besleme tipi
(4 Druh energetického pfivodu
SK Druh energetického privodu
IT Per apparecchi di riscaldamento misti a pompa di calore
FR Puor les dispositifs de chauffage mixtes par pompe a chaleur
DE Mit Warmepumpe gekoppelte Heizgerate
37 NL | Voor verwarmingstoestellen gecombineerd met warmtepomp
DA | Til blandede opvarmningsapparater med varmepumpe
TR Isi pompali karisik 1sitma cihazlari icin
(4 Pro smiSend topna zafizeni s tepelnym cerpadlem
SK Pre zmie$ané vykurovanie zariadenia s tepelnym cerpadlom
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IT Profilo di carico dichiarato
FR Profil de charge déclarée
DE | Sperzifiziertes Lastprofil
38 NL | Opgegeven lastprofiel
DA | Erklaeret belastningsprofil
TR Beyan edilen yikleme profili
CZ | Deklarovany zatézovy profil
SK Deklarovany zétazovy profil
T Consumo giornaliero di energia elettrica
FR Consommation journaliére d'électricité
DE | Stromverbrauch pro Tag
39 NL Dagelijks elektriciteitsverbruik
DA | Dagligt stremforbrug
TR Gunluk elektrik enerjisi tiketimi
(4 Denni spotieba elektrické energie
SK Dennd spotreba elektrickej energie
IT Consumo annuo di energia elettrica
FR Consommation annuelle délectricité
DE | Jahresstromverbrauch
40 NL Joaarmks elektriciteitsverbruik
DA | Arligt stramforbrug
TR Yillik elektrik enerjisi tiketimi
CZ | Rocni spotieba elektrické energie
SK Roc¢nd spotreba elektrickej energie
T Efficienza energetica in riscaldamento dell'acqua
FR Efficacité énergétique pour le chauffage de l'eau
DE Energieeffizienz der Wassererwdrmung
NL Energie-efficiéntie bij waterverwarming
41 - — :
DA | Energieffektivitet for vandopvarmningen
TR Suyun isitmasindaki enerji verimi
CZ | Energetickd ucinnost ohfevu vody
SK Energeticka Uc¢innost ohrevu vody
T Altri elementi
FR Autres éléments
DE | Sonstige Angaben
42 NL Andere elementen
DA | Andre elementer
TR Diger elemanlar
CZ  |Jiné prvky
SK Iné prvky
IT Controllo della capacita
FR Régolation de la puissance
DE Leistungsregelung
NL | Controle van de capaciteit
43 - -
DA Kapacitetsstyring
TR Kapasitenin kontroll
CZ | Rizenikapacity
SK Riadenie kapacity
T Controllo della capacita della temperatura di mandata
FR Controle de la capacité de la température de départ
DE Regelung der Vorlauftemperatur
a4 NL | Controle van de capaciteit van de afvoertemperatuur
DA | Kapacitetsstyring for fremlgbstemperaturen
TR Cikis sicakhigr kapasitesinin kontrolU
CZ | Rizeni kapacity teploty piitoku
SK Riadenie kapacity teploty pritoku
T Controllo della capacita della portata d'acqua
FR Controle de la capacité du débit de l'eau
DE Regelung der Wasserdurchflussmenge
45 NL | Controle van de capaciteit van het waterdebiet
DA | Styring af vandstrgmmens volumen
TR Su akisi kapasitesinin kontrolU
CZ | Rizeni kapacity prétoku vody
SK Riadenie kapacity prietoku vody
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EN LEGEND
IT LEGENDA
FR LEGENDE
DE LEGENDE
NL LEGENDA
DA FORKLARING
TR TUS
CZ  VYSVETLIVKY
SK  VYSVETLIVK
EN Water outlet temperature 35°C
T Temperatura di mandata dell'acqua 35°C
FR Température de sortie de l'eau 35°C
DE Wasseraustrittstemperatur 35°C
A |NL | Wateruitlaat temperatuur 35°C
DA | Vandudlgbstemperatur 35°C
TR Su ¢ikig sicakhigi 35°C
CZ | Teplota vystupu vody 35°C
SK Teplota vystupu vody 35°C
EN Water outlet temperature 45°C
IT Temperatura di mandata dell'acqua 45°C
FR Température de sortie de l'eau 45°C
DE Wasseraustrittstemperatur 45°C
B |NL |Wateruitlaat temperatuur 45°C
DA | Vandudlgbstemperatur 45°C
TR Su ¢ikig sicakhgr 45°C
CZ | Teplota vystupu vody 45°C
SK | Teplota vystupu vody 45°C
EN Water outlet temperature 55°C
T Temperatura di mandata dell'acqua 55°C
FR Température de sortie de l'eau 55°C
DE Wasseraustrittstemperatur 55°C
C |NL Wateruitlaat temperatuur 55°C
DA | Vandudlgbstemperatur 55°C
TR Su ¢ikis sicakhg 55°C
CZ | Teplota vystupu vody 55°C
SK | Teplota vystupu vody 55°C
EN Power consumption and Heating capacity
IT Potenza elettrica totale assorbita e capacita di riscaldamento
FR Consommation absorbée et capacité de chauffage
DE | Stromverbrauch und Heizleistung
[kW]|NL | Stroomverbruik en verwarmingscapaciteit
DA | Stremforbrug og opvarmningskapacitet
TR Gui¢ tuketimi ve Isitma kapasitesi
CZ | Spotfeba energie a topny vykon
SK Prikon a vykurovaci vykon
EN In heating mode
T Nella modalita riscaldamento
FR En mode chauffage
DE  |Im Heizbetrieb
COP |NL  |Inverwarmingsmodus
DA |lopvarmningsfunktion
TR Isitma modunda
4 Vrezimu vytapenti
SK V reZime vykurovania
EN Air inlet temperature
IT Temperatura entrata dell'aria
FR Température de l'entrée d'air
DE Lufteintrittstemperatur
[°C] | NL Luchtinlaattemperatuur
DA | Luftindlgbstemperatur
TR Hava girisi sicaklig
CZ | Teplota vzduchu na vstupu
SK Teplota privodu vzduchu
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EN  (ErP) TECHNICAL DATA

IT (ErP) DATI TECNICI

FR (ErP) DONNEES TECHNIQUES
DE (ErP) TECHNISCHE DATEN
NL  (ErP) TECHNISCHE DATA

DA  (ErP) TEKNISK DATA

TR (ErP) TECHNICKE DATA

cz (ErP) TECHNICKE UDAJE

SK (ErP) TECHNICKE UDAJE

TECHNICAL DATA

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
MODEL SX7 SX10 SX13
Energy efficiency category, average climate, W55/W35 At++ \ Attt | A+ \ At | A+ \ A+++
Power regulation Yes Yes Yes

Evaporator, air side

Grooved copper

Grooved copper

Grooved copper

ipes and fins ipes and fins ipes and fins
Evaporator Ii?wphydrophilic Iionphydrophiﬁc iprﬁwydrophilic
aluminum aluminum aluminum
Fan Axial Axial Axial
Air flow min-max [m*h] | 800 | 3400 | 800 | 3900 | 1600 | 5500
Available static pressure (without ducts) [Pa] 36 36 50
Min external air temperature in heating [°C] -20 -20 -20
Max external air temperature in heating [°C] 35 35 35
Condenser, water side
Nominal water flow (dT=5K) A2/WES [m®/h] 0,92 142 1,79
Nominal pressure drop (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Minimum water flow [m*/h] 0,55 0.70 0.70
Minimum water flow release [m*/h] 0,54 0,70 0,70
Minimum water flow stop [m*/h] 0,49 0,63 0,63
Minimum water flow for pump modulation Im®/h] 0,55 0,70 0,70
Circulator model Para IPWM1 RS | Para IPWMT RS | Para IPWM1 RS
15/7 130 15/8130 15/8 130
Available pressure head A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Max operating pressure [bar] 3 3 3
Plate heat exchanger material Steel Steel Steel
Electrical data
Voltage supply V] 400V 3N/PE - 400V 3N/PE - 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
Current consumption max @A35Wmax (without heating element) | | max [A] 6,19 7,55 10,87
Inrush current VSA [A] <3 <3 <3
Starting current with locked rotor LRA [A] - - -
Max starts per hour 6 6 6
Restart delay after power off [s] Variable Variable Variable
Circuit breaker size (without heating element) [A] 3x10 3x13 3x16
Circuit breaker size for heating element only (6 kW) [A] 3x13 3x13 3x13
Control voltage supply 230 230 230
Nominal Voltage [V] 400 400 400
Operating voltage limits [V] 376-424 376-424 376-424
Cos phi >09 >09 >09
Power supply cable
Reference HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Type 5G4 5G4 5G4
Max diameter ext [mm] 19,9 19,9 19,9
Power input data
Heat pump max power input (without heating element) PHP [kw] 3,50 4,59 6,67
Heating element power input PE [kw] 6 6 6
Fan max power input PV [W] 100 100 210
Circulator power input min-max PP [W] 4 75 4 75 4 75
Dimension
Height (with damping feet) [mm] 1250 1250 1250
Width [mm] 1335 1335 1335
Depth [mm] 700 700 700
Weight
With packaging [kal 270 290 300
Without packaging [kal 240 260 270
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODEL SX7 SX10 SX13
Refrigerant circuit
Compressor DC Twin-Rotary | DC Twin-Rotary | DC Twin-Rotary
Refrigerant R32 R32 R32
Refrigerant charge kgl |21(1,4tCO,eq)|26(1,8tCO,eq)|26(181tCO,eq)
Lubricant VG75 VG75 VG75
Lubricant quantit \ 067 14 14
Sound measurement
Sound power level Lwa (ErP power) A7 /W55 | dB(A) 47 51 51
Sound power level Lwa (max power) A7 /W55 | dB(A) 50 54 57
Sound power level Lwa (silent mode) A7 /W55 | dB(A) 47 51 52
MODEL CONTROLLER LOGONBWP | LOGONBWP | LOGON BWP

61 61 61

Connections
Water inlet DN25(G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Heating water outlet DN25(G 1) DN25(G 1) DN25 (G 1)
Condensation discharge DN25(G 1) DN25(G 1) DN25 (G 1)
Power supply 1 x35mm 1 x35mm 1 x35mm

N.B. It is strongly recommended to separate the supply cables from the communication cables.
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DATITECNICI

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODELLO SX7 SX10 SX13
Categoria di efficienza energetica, condizioni climatiche medie, Arit | At | Avt | Avat | Avat | Adaa
W55/W35
Regolazione della potenza Si Si Si

Evaporatore, lato aria

Tubi scanalati
in rame e alette

Tubi scanalati
in rame e alette

Tubi scanalati
in rame e alette

Evaporatore ) o ) o ) o
in alluminio in alluminio in alluminio
idrofilo idrofilo idrofilo
Ventola Assiale Assiale Assiale
Flusso dell'aria min-max [m*h] | 800 [ 3400 | 800 | 3900 | 1600 | 5500
Pressione statica disponibile (senza condotti) [Pa] 36 36 50
Temperatura aria esterna min in riscaldamento [°C] -20 -20 -20
Temperatura aria esterna max in riscaldamento [°C] 35 35 35
Condensatore, lato acqua
Portata acqua nominale (dT=5K) A2/W35 [m*/h] 092 142 1,79
Caduta di pressione nominale (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Portata d'acqua minima [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Portata d'acqua minima rilascio [m®/h] 0,54 0,70 0,70
Portata d'acqua minima stop [m®/h] 0,49 0,63 0,63
Portata d'acqua minima modulazione del circolatore [m?/h] 0,55 0,70 0,63
Modello circolatore Para IPWM1 RS | Para IPWM1 RS | Para IPWM1 RS
15/7 130 15/8 130 15/8 130
Presa di pressione disponibile A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Pressione max di esercizio [bar] 3 3 3
Materiale scambiatore di calore a piastre Acciaio Acciaio Acciaio
Dati elettrici
Tensione V] 400V 3N/PE - 400V 3N/PE - 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
Consumo energetico max a A35Wmax (senza elemento | max [A] 6,19 755 10,87
riscaldante)
Corrente di inserzione VSA [A] <3 <3 <3
Corrente di spunto con rotore bloccato LRA [A] - - -
Avviamenti max all'ora 6 6
Ritardo riavviamento dopo lo spegnimento [s] Variabile Variabile Variabile
Dimensione interruttore automatico (senza elemento riscaldante) [A] 3x10 3x13 3x16
Dimensione interruttore automatico solo per
elemento riscaldante (6 kW) ’ (Al 3x3 3x 13 213
Tensione di controllo 230 230 230
Tensione nominale [V] 400 400 400
Limiti tensione di esercizio [V] 376 -424 376 -424 376 -424
Cos phi >09 >09 >09
Cavo alimentazione
Riferimento HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Tipologia 5G4 5G4 5G4
Est. max diametro [mm] 19,9 19,9 19,9
Dati potenza assorbita
Eotenza assorbita max potenza di calore (senza elemento PHP (kW] 350 459 667
riscaldante)
Potenza assorbita elemento riscaldante PE (kW] 6 6 6
Potenza assorbita max dalla ventola PV (W] 100 100 210
Potenza assorbita circolatore min-max PP (W] 4 75 4 75 4 75
Dimensione
Altezza (con piedini antivibranti) [mm 1250 1250 1250
Larghezza [mm 1335 1335 1335
Profondita [mm 700 700 700
Peso
Con imballo [kal 270 290 300
Senza imballo [kal 240 260 270
Circuito refrigerante
Compressore DCTwin-Rotary | DCTwin-Rotary | DC Twin-Rotary
Refrigerante R32 R32 R32
Carica di refrigerante kgl |21(1,41C0O,eq)|26(1,81CO,eq) |26 (181CO, eq)
Lubrificante VG75 VG75 VG75
Quantita lubrificante \ 0,67 14 1,4
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODELLO SX7 SX10 SX13
Misurazione del livello sonoro
Livello di potenza sonora Lwa (potenza ErP) A7 /W55 | dB(A) 47 51 51
Livello di potenza sonora Lwa (potenza max) A7 /W55 | dB(A) 50 54 57
Livello di potenza sonora Lwa (potenza max, modalita silenziosa) | A7 /W55 dB(A) 47 51 52
MODEL CONTROLLER LOGONBWP | LOGONBWP | LOGON BWP

61 61 61

Connessioni
Entrata acqua DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25(G 1)
Uscita acqua di riscaldamento DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Scarico condensa DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25(G 1)
Alimentazione 1 x35mm 1 x35mm 1 x35mm

N.B. Si raccomanda vivamente di separare i cavi di alimentazione dai cavi di comunicazione.
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DONNEES TECHNIQUES

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
Catégorie d'efficacité énergétique, climat modéré, W55/W35 At+++ \ Att++ | A+ \ Att++ | A+ \ At+++
Réglage de puissance Oui Oui Oui

Evaporateur, coté air

Tubes cuivre

Tubes cuivre

Tubes cuivre

rainurés et rainurés et rainurés et
Evaporateur ailettes en ailettes en ailettes en
aluminium aluminium aluminium
hydrophile hydrophile hydrophile
Extracteur Axial Axial Axial
Débit d'air mini-maxi [m*n] | 800 | 3400 | 800 | 3900 | 1600 | 5500
Pression statique disponible (sans conduit) [Pa] 36 36 50
Température de I'air extérieur mini en chauffage [°C] -20 -20 -20
Température de I'air extérieur maxi en chauffage [°C] 35 35 35
Condensateur, coté eau
Débit d'eau nominal (dT=5K) A3 [m*/h] 0,92 142 1,79
Chute de pression nominale (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Débit d'eau mini [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Débit d'eau mini reprise [m®/h] 0,54 0,70 0,70
Débit d'eau mini arrétez [m®/h] 0,49 0,63 063
Débit d'eau mini pour la modulation du circulateur [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Modéle du circulateur Para IPWM1 RS | Para IPWMT RS | Para IPWM1 RS
15/7 130 15/8 130 15/8 130
Hauteur manométrique disponible A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Pression de service maxi [bar] 3 3 3
Matériau de I'échangeur thermique a plagues Acier Acier Acier
Données électriques
Tension d'alimentation V] 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
Consommation électrique maxi a A35W maxi (sans élément | max (Al 619 755 10,87
chauffant)
Courant de démarrage VSA [A] <3 <3 <3
Courant de démarrage avec rotor verrouillé LRA [A] - - -
Nombre maxi de démarrages par heure 6 6 6
Délai de redémarrage aprés mise hors tension [s] Variable Variable Variable
Taille du disjoncteur (sans élément chauffant) [A] 3x10 3x13 3x16
Taille du disjoncteur uniguement pour I'élément chauffant (6 kW) [A] 3x13 3x13 3x13
Tension de l'alimentation de commande 230 230 230
Tension nominale [Vl 400 400 400
Limites de tension de service [V] 376-424 376-424 376-424
Cos phi >09 >09 >09
Cable d'alimentation électrique
Référence HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Type 5G4 5G4 5G4
Diametre ext maxi [mm] 199 19,9 199
Données sur la puissance absorbée
Puissance absorbée maxi de la pompe a chaleur PHP [kwW] 3,50 4,59 6,67
Puissance absorbée de I'élément chauffant PE [kW] 6 6 6
Puissance max absorbée du ventilateur PV (W] 100 100 210
Puissance absorbée du circulateur mini-maxi PP (W] 4 75 4 75 4 75
Dimensions
Hauteur (avec pieds amotisseurs) [mm] 1250 1250 1250
Largeur [mm] 1335 1335 1335
Profondeur [mm] 700 700 700
Poids
Avec emballage [kal 270 290 300
Sans emballage [kal 240 260 27
Circuit de réfrigérant
Compresseur DC Twin-Rotary | DC Twin-Rotary | DC Twin-Rotary
Réfrigérant R32 R32 R32
Charge de réfrigérant kgl |21(1,41CO,eq)|26(18tC0O,eq)| 26 (181CO, eq)
Lubrifiant VG75 VG75 VG75
Quantité de lubrifiant \ 0,67 14 1,4
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODEL SX7 SX10 SX13
Mesure acoustique
Niveau de puissance acoustique Lwa (puissance ErP) A7 /W55 | dB(A) 47 51 51
Niveau de puissance acoustique Lwa (puissance maxi) A7 /W55 | dB(A) 50 54 57
N\veag de puissance acoustique Lwa (puissance maxi, mode A7/WS5 | dB(A) 47 51 5
silencieux)
MODEL CONTROLLER LOGONBWP | LOGONBWP | LOGON BWP

61 61 61

Liens
Arrivée d'eau DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25(G 1)
Sortie d'eau de chauffage DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Evacuation de la condensation DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Alimentation 1 x35mm 1 x35mm 1 x35mm

N.B. Il est vivement recommandé de séparer les cables d'alimentation des cables de communication.
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TECHNISCHE DATEN

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
Energieeffizienzklasse, durchschnittliches Klima, W55/W35 At+++ \ At++ | Attt \ At++ | A+++ \ At+++
Leistungsregelung Ja Ja Ja
Verdampfer, luftseitig
Geriffelte Geriffelte Geriffelte
Kupferrohre und | Kupferrohre und | Kupferrohre und
Verdampfer Lamellen aus Lamellen aus Lamellen aus
hydrophilem hydrophilem hydrophilem
Aluminium Aluminium Aluminium
Gebldse Axial Axial Axial
Luftvolumenstrom min-max [m/h] | 800 | 3400 | 800 [ 3900 [ 1600 | 5500
Verflgbarer statischer Druck (ohne Leitungen) [Pa] 36 36 50
Min. AulBenlufttemperatur beim Heizen [°C] -20 -20 -20
Max. AuBenlufttemperatur beim Heizen [°C] 35 35 35
Kondensator, wasserseitig
Nenndurchfluss (dT=5K) A2/W3S [m?/h] 0,92 142 1,79
Nenndruckverlust (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Mindest-Wasserdurchfluss [m?/h] 0,55 0,70 0,70
Minimaler Wasserdurchfluss zum Freigeben des Zirkulators [m?/h] 0,54 0,70 0,70
Minimaler Wasserdurchfluss pro Stopp [m’/h] 0,49 0,63 0,63
Minimaler Wasserdurchfluss fiir die Zirkulatormodulation [m?/h] 0,55 0,70 0,70
Umwalzpumpenmodell Para IPWM1 RS Para IPWM1 RS Para IPWM1 RS
15/7 130 15/8 130 15/8 130
Verflgbarer Druck A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Max. Betriebsdruck [bar] 3 3 3
Material des Plattenwarmetauschers Stahl Stahl Stahl
Elektrische Daten
Spannungszufuhr V] 400V 3N/PE - 400V 3N/PE - 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
Stromverbrauch max. @A35Wmax (ohne Heizelement) | max [A] 6,19 7,55 10,87
Eingangsstrom VSA (A <3 <3 <3
Anlaufstrom bei blockiertem Rotor LRA [A] - - -
Max. Anzahl an Starts pro Stunde 6 6 6
Neustartverzégerung nach Ausschalten [s] Variabel Variabel Variabel
SchutzschaltergroBe (ohne Heizelement) (Al 3x10 3x13 3x16
SchutzschaltergroBe nur fir Heizelement (6 kW) [Al 3x13 3x13 3x13
Spannungsversorgung Regelung 230 230 230
Nennspannung [V] 400 400 400
Betriebsspannungsgrenzen [V] 376-424 376-424 376-424
Leistungsfaktor >09 >09 >09
Stromversorgungskabel
Referenz HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Typ 5G4 5G4 5G4
Max. AulBendurchmesser [mm] 19,9 199 199
Leistungseingangsdaten
Max. Leistungsaufnahme Warmepumpe (ohne Heizelement) PHP [kW] 3,50 4,59 6,67
Heizelement-Leistungsaufnahme PE [kW] 6 6 6
Max Geblése-Leistungsaufnahme PV (W] 100 100 210
Umwalzpumpen-Leistungsaufnahme min-max PP (W] 4 75 4 75 4 75
Abmessungen
Hoéhe mit Dédmpfungsfilien [mm] 1250 1250 1250
Breite [mm] 1335 1335 1335
Tiefe [mm] 700 700 700
Gewicht
Mit Verpackung [kal 270 290 300
Ohne Verpackung [kal 240 260 270
Kéltekreislauf
Kompressor e e e
Doppelrollkolben | Doppelrollkolben | Doppelrollkolben
Kaltemittel R32 R32 R32
Kaltemittelfullung lkq] 2,1(141CO,eq) | 26(1,81CO,eq) | 2,6 (1,81CO, eq)
Schmiermittel VG75 VG75 VG75
Schmiermittelmenge | 0,67 14 14
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODEL SX7 SX10 SX13
Schallleistung
Schallleistung Lwa (ErP Leistung) A7 /W55 dB(A) 47 51 51
Schallleistung Lwa (max. Leistung) A7 /W55 dB(A) 50 54 57
Schallleistung Lwa (max. Leistung, Silent Mode) A7 /W55 dB(A) 47 51 52
REGLERTYP LOGONBWP 61 | LOGONBWP 61 | LOGON BWP 61
Verbindungen
Wasservorlauf DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Wasserricklauf DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Kondenstablauf DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Stromversorgung 1 x35mm 1 x35mm 1 x35mm

Anmerkung: Es wird dringend empfohlen, die Versorgungskabel getrennt von den Kommunikationskabeln zu verlegen.
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TECHNISCHE GEGEVENS

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
Energie-efficiéntieklasse, gemiddeld klimaat, W55/W35 At+++ \ Att++ | A+ \ Att++ | A+ \ At+++
Vermogensregeling Jep Jep Jep
Verdamper, luchtzijde
Gegroefde Gegroefde Gegroefde
koperen buizen | koperen buizen | koperen buizen
Verdamper en vinnen en vinnen en vinnen
van hydrofiel van hydrofiel van hydrofiel
aluminium aluminium aluminium
Ventilator Axiaal Axiaal Axiaal
Luchtstroom min-max [m*n] | 800 [ 3400 | 800 | 3900 | 1600 | 5500
Beschikbare statische druk (zonder leidingen) [Pa] 36 36 50
Min. buitenluchttemperatuur bij verwarming [°C] -20 -20 -20
Max. buitenluchttemperatuur bij verwarming [°C] 35 35 35
Condensor, waterzijde
Nominaal waterdebiet (dT=5K) AW [m*/h] 0,92 142 1,79
Nominale drukdaling (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Min. waterdebiet [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Min. waterdebiet voor circulatie afgifte [m®/h] 0,54 0,70 0,70
Min. Waterstroom om de werking van de circulatiepomp te (/] 049 063 063
stoppen
Min. Waterstroom voor circulatie modulatie [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Model circulatiepomp Para IPWM1 RS | Para IPWM1 RS | Para IPWMT1 RS
15/7 130 15/8 130 15/8 130
Beschikbare druk kop A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Max. werkdruk [bar] 3 3 3
Materiaal platenwarmtewisselaar Staal Staal Staal
Elektrische gegevens
Voedingsspanning V] 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
Max. stroomverbruik @A35Wmax (zonder elek. weerstand) | max [A] 6,19 7,55 10,87
Inschakelstroom VSA [A] <3 <3 <3
Startstroom bij geblokkeerde rotor LRA [A] - - -
Max. aantal starts per uur 6 6 6
Vertragingstijd bij herstart na stroomonderbreking [s] Variabel Variabel Variabel
Grootte stroomonderbreker (zonder elek. weerstand) [A] 3x10 3x13 3x16
Grootte stroomonderbreker, alleen voor elek. weerstand (6 kW) [A] 3x13 3x13 3x13
Controle voedingsspanning 230 230 230
Nominale spanning [V] 400 400 400
Limieten bedrijfsspanning [V] 376 -424 376 -424 376 -424
Cos phi >09 >09 >09
Voedingskabel
Referentie HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Type 5G4 5G4 5G4
Max. diameter ext. [mm] 199 19,9 199
Gegevens opgenomen vermogen
l/l/:r:rg)tepomp max. opgenomen vermogen (zonder elek. weer- PHP kW] 3,50 459 667
Elektrische weerstand opgenomen vermogen PE [kwW] 6 6 6
Max Ventilator opgenomen vermogen PV [W] 100 100 210
Circulatiepomp opgenomen vermogen min-max PP [W] 4 75 4 75 4 75
Afmetingen
Hoogte (met dempende voeten) [mm] 1250 1250 1250
Breedte [mm] 1335 1335 1335
Diepte [mm] 700 700 700
Gewicht
Met verpakking [kal 270 290 300
Zonder verpakking [kal 240 260 270
Koelcircuit
Compressor DC Twin-Rotary | DC Twin-Rotary | DC Twin-Rotary
Koelmiddel R32 R32 R32
Lading koelmiddel kgl |21(141CO,eq)|26(1,8tC0O,eq)| 26 (181CO, eq)
Smeermiddel VG75 VG75 VG75
Hoeveelheid smeermiddel \ 0,67 14 14
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODEL SX7 SX10 SX13
Geluidsmeting
Geluidsvermogensniveau Lwa (ErP vermogen) A7 /W55 dBA) 47 51 51
Geluidsvermogensniveau Lwa (max. vermogen) A7 /W55 dBA) 50 54 57
Geluidsvermogensniveau Lwa (max. vermogen, stille modus) A7 /W55 dBA) 47 51 52
MODEL CONTROLLER LOGONBWP | LOGONBWP | LOGONBWP
61 61 61
Aansluitingen
Inlaat water DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25(G 1)
Uitlaat verwarmingswater DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25(G 1)
Afvoer condens DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
1x35mm 1x35mm 1x35mm

Voeding

NB: we raden ten stelligste aan de voedingskabels te scheiden van de communicatiekabels.
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
Energieffektivitetskategori, gennemsnitligt klima, W55/W35 A+++ \ A+++ | A4+ \ A+++ | A4+ \ A+++
Effektregulering Jep Jep Jep
Fordamper pa luftside
Rillede Rillede Rillede
Fordamper kobberrar og kobberrar og kobberrgr og
finner i hydrofilt | finner i hydrofilt | finner i hydrofilt
aluminium aluminium aluminium
Blaeser Axial Axial Axial
Luftstrgm min.-maks. [m*n] | 800 | 3400 | 800 | 3900 | 1600 | 5500
Tilgaengeligt statisk tryk (uden kanaler) [Pa] 36 36 50
Min. ekstern lufttemperatur ved opvarmning [°C] -20 -20 -20
Maks. ekstern lufttemperatur ved opvarmning [°C] 35 35 35
Kondensator, vandside
Nominel vandstramning (dT=5K) A2/W35 [m*/h] 092 142 1,79
Nominelt trykfald (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Minimum vandstrgmning [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Minimum vandstrgm for cirkulatorfrigivelse [m®/h] 0,54 0,70 0,70
Minimum vandstrgm pr. Stop [m®/h] 0,49 0,63 0,63
Minimum vandstrgm for cirkulationsmodulering [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Cirkulatormodel Para IPIWM1 RS | Para IPWMT RS | Para IPWM1 RS
15/7 130 15/8 130 15/8 130
Tilgeengelig trykhgjde A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Maks. driftstryk [bar] 3 3 3
Pladevarmeveksler, materiale Stal Stal Stal
Elektriske specifikationer
spaendingsforsyning V] 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
Strgmforbrug maks. A 35 Wmax (uden varmeelement) | max [A] 6,19 7,55 10,87
Indgangsstremsted VSA [A] <3 <3 <3
Startstrgm med [3st rotor LRA [A] - - -
Maks. starter pr. time 6 6 6
Forsinkelse af genstart efter stremafbrydelse [s] Variabel Variabel Variabel
Kredslgbsafbryder, starrelse (uden varmeelement) [A] 3x10 3x13 3x16
Kredslgbsafbryder, starrelse kun for varmeelement (6 kW) [A] 3x13 3x13 3x13
Styrespandingsforsyning 230 230 230
Nominel spaending [V] 400 400 400
Graenser for driftsspaending [V] 376 -424 376 -424 376 -424
Cos phi >09 >09 >09
Strgmforsyningskabel
Reference HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Type 5G4 5G4 5G4
Maks. ekstern diameter [mm] 199 19,9 199
Effektindgang, specifikationer
Varmepumpe maks. effektindgang (uden varmeelement) PHP [kwW] 3,50 4,59 6,67
Varmeelement, effektindgang PE [kW] 6 6 6
Max Blaeser, effektindgang PV (W] 100 100 210
Cirkulator, effektindgang min.-maks. PP (W] 4 75 4 75 4 75
Mal
Hajde (med daempende fodder) [mm] 1250 1250 1250
Bredde [mm] 1335 1335 1335
Dybde [mm] 700 700 700
Vgt
Med emballage [kal 270 290 300
Uden emballage [kal 240 260 270
Kglemiddelkredslgb
Kompressor DC Twin-Rotary | DCTwin-Rotary | DC Twin-Rotary
Kglemiddel R32 R32 R32
Kelemiddelladning kgl |21(1,41CO,eq)|26(18tC0O,eq)| 26 (181CO, eq)
Smegremiddel VG75 VG75 VG75
Smegremiddelmangde \ 0,67 14 14
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODEL SX7 SX10 SX13
Lydmaling
Lydeffektniveau Lwa (ErP effekt) A7 /W55 dBA) 47 51 51
Lydeffektniveau Lwa (maks. effekt) A7 /W55 dBA) 50 54 57
Lydeffektniveau Lwa (maks. effekt; stillefunktion) A7 /W55 dBA) 47 51 52
MODEL CONTROLLER LOGONBWP | LOGONBWP | LOGONBWP
61 61 61
Tilslutninger
Vandindlgb DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Opvarmningsvand, udlgb DN25 (G 1) DN25(G 1) DN25 (G 1)
Kondensudladning DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
1 x35mm 1 x35mm 1 x35mm

Strgmforsyning

N.B. Det anbefales kraftigt, at adskille stremforsyningskablerne fra kommunikationskablerne.
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TEKNIK VERILER

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODEL SX7 SX10 SX13
Enerji verimliligi kategorisi, ortalama iklim, W55/W35 At+++ \ At++ | A+ \ A+++ | A++H+ \ At+++
Gli¢ dizenlemesi Aynen Aynen Aynen
Evaporator, hava tarafi
Hidrofilik Hidrofilik Hidrofilik
aliminyumdan | aliminyumdan | aliminyumdan
Evaporator yivli bakir yivli bakir yivli bakir
borular ve borular ve borular ve
kanatciklar kanatciklar kanatciklar
Fan Eksenel Eksenel Eksenel
Hava akisi min-maks [m*n] | 800 [ 3400 | 800 | 3900 | 1600 | 5500
Mevcut statik basing (kanallar olmadan) [Pa] 36 36 50
Isitrnada min. harici hava sicakligi [°C] -20 -20 -20
Isitmada maks. harici hava sicakhigdi [°C] 35 35 35
Kondenser, su tarafi
Nom?na\ su akisi (dT:SK) A2/WES [m*/h] 0,92 1,42 1,79
Nominal basin¢ dustsi (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Minimum su akisi [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Sirkilatorin serbest birakilmasi icin minimum su akisi [m*/h] 0,54 0,70 0,70
Durak basina minimum su akisl [m®/h] 0,49 0,63 0,63
Sirkdlatér modulasyonu icin minimum su akisi [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Sirkillatér modeli Para IPWM1 RS | Para IP?WMT RS | Para IPWM1 RS
15/7 130 15/8130 15/8130
Mevcut basing yiiki A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Maks. calisma basinci [bar] 3 3 3
Plaka I1s1 esanjort malzemesi Celik Celik Celik
Elektrik verileri
Gerilim beslemesi V] 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
A35Wmaks'ta mevcut tiketim (isitma elemani olmadan) | max [A] 6,19 7,55 10,87
Ani akim VSA [A] <3 <3 <3
Kilitli rotorla baslatma akimi LRA [A] - - -
Saat basina maks. baslatma sayisi 6 6 6
Gl kapatildiktan sonra yeniden baslatma gecikmesi [s] Degisken Degisken Degisken
Devre kesici boyutu (1sitma elemani olmadan) [A] 3x10 3x13 3x16
Yalnizca isitma elemani icin devre kesici boyutu (6 kW) [A] 3x13 3x13 3x13
Kontrol gerilim beslemesi 230 230 230
Nominal Gerilim [Vl 400 400 400
Calisma gerilim limitleri [V] 376 -424 376 -424 376 -424
Cos phi >09 >09 >09
Glg kaynagi kablosu
Referans HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Tip 5G4 5G4 5G4
Maks. cap dis [mm] 19,9 19,9 19,9
GUc giris verileri
Isi pompasi maks. glc girisi (isitma elemani olmadan) PHP [kwW] 3,50 4,59 6,67
Isitma elemani gUc girisi PE [kwW] 6 6 6
Max Fan gii¢ girisi PV [W] 100 100 210
Sirkulator guc girisi min-maks PP (W] 4 75 4 75 4 75
Boyut
Yikseklik (Séndmleme ayaklariile) [mm] 1250 1250 1250
Genislik [mm] 1335 1335 1335
Derinlik [mm] 700 700 700
Agirlik
ambalajile [kal 270 290 300
ambalajsiz [kal 240 260 270
Sogutucu akiskan devresi
Kompresor DC Twin-Rotary | DCTwin-Rotary | DC Twin-Rotary
Sogutucu Akiskan R32 R32 R32
Sogutucu akiskan dolumu kgl |21(1,41C0O,eq)|26(1,8tCO,eq) |26 (181CO, eq)
Yaglayici VG75 VG75 VG75
Yaglayici miktari \ 0,67 14 14
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
Ses 6lcimi
Ses glg¢ seviyesi Lwa (ErP guig) A7 /W55 dBA) 47 51 51
Ses gu¢ seviyesi Lwa (maks. glc) A7 /W55 dBA) 50 54 57
Ses gu¢ seviyesi Lwa (maks. glg, sessiz mod) A7 /W55 dBA) 47 51 52
MODEL CONTROLLER LOGONBWP | LOGONBWP | LOGON BWP

61 61 61

Baglantilar
Su girisi DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Isitma su ¢ikis DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25(G 1)
Yogusma tahliyesi DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
GUg kaynagi 1 x35mm 1 x35mm 1 x35mm

Not: Besleme kablolarinin kesinlikle iletisim kablolarindan ayrilmasi ¢nerilir.
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TECHNICKE UDAJE

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
Trida energetické ucinnosti, prdmeérné klima, W55/W35 At+++ \ Att++ | A+ \ Att++ | A+ \ At+++
Regulace vykonu Ano Ano Ano
Viyparnik, na strané vzduchu
Drazkované Drazkované Drazkované
médéné médéné médeéné
Viyparnik trubky a Zebra | trubkyazebra | trubky a Zebra
z hydrofilntho | zhydrofilniho | zhydrofilntho
hliniku hliniku hliniku
Ventildtor AxidIni AxidIni AxidIni
Pratok vzduchu min./max. [m*h] | 800 [ 3400 | 800 | 3900 | 1600 | 5500
Dostupny staticky tlak (bez potrubi) [Pa] 36 36 50
Min. teplota venkovniho vzduchu v rezimu vytédpéni [°C] -20 -20 -20
Max. teplota venkovniho vzduchu v rezimu vytdpéni [°C] 35 35 35
Kondenser, su tarafi
Nom?na\ su akisi (dT:SK) A2/WES [m*/h] 092 1,42 1,79
Nominal basin¢ dustsi (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Minimum su akisi [m®/h] 0,55 0,70 0,70
SirkUlatortn serbest birakilmasi icin minimum su akisi [m®/h] 0,54 0,70 0,70
Durak basina minimum su akisl [m®/h] 0,49 0,63 0,63
Sirkdlatér modulasyonu icin minimum su akisi [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Sirkillatér modeli Para IPWM1 RS | Para IP?WMT RS | Para IPWMT1 RS
15/7 130 15/8 130 15/8 130
Mevcut basing yiiki A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Maks. calisma basinci [bar] 3 3 3
Plaka I1s1 esanjort malzemesi Ocel Ocel Ocel
Parametry elektrického rozvodu
Zdroj napéti V] 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE- | 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
Spotfeba proudu max. @A35Wmax (bez ohfivace) | max [A] 6,19 7,55 10,87
Nérazovy proud VSA [A] <3 <3 <3
Spoustéci proud se zabrzdénym rotorem LRA [A] - - --
Max. pocet spusténi za hodinu 6 6 6
Zpozdéni opétovného spusténi po odpojeni [s] Variabilni Variabilni Variabilnf
Dimenzovani jistice (bez ohfivace) [A] 3x10 3x13 3x16
Dimenzovani jistice pouze pro ohfivac (6 kW) [A] 3x13 3x13 3x13
Ridici napéti 230 230 230
Jmenovité napeéti [V] 400 400 400
Limity provozniho napétf [V] 376-424 376-424 376-424
Cos f (Ucinik) >09 >09 >09
Privodni napajeci kabel
Reference HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Typ 5G4 5G4 5G4
Max. vnéjsi pramér [mm] 19,9 19,9 19,9
Udaje o piikonu
Max. prikon tepelného ¢erpadla (bez ohfivace) PHP [kwW] 3,50 4,59 6,67
Prikon ohfivace PE [kW] 6 6 6
Prikon ventildtoru PV (W] 100 100 210
Prikon obéhového cerpadla min./max. PP (W] 4 75 4 75 4 75
Rozméry
Vyska (S tlumicimi nozickami) [mm] 1250 1250 1250
Sitka [mm] 1335 1335 1335
Hloubka [mm] 700 700 700
Hmotnost
s obalem [kal 270 290 300
Bez obalu [kal 240 260 270
Chladici okruh
Kompresor DC Twin-Rotary | DCTwin-Rotary | DC Twin-Rotary
Chladivo R32 R32 R32
Néplf chladiva kgl |21(1,41C0O,eq)|26(181CO,eq) |26 (181CO, eq)
Mazivo VG75 VG75 VG75
Objem maziva \ 0,67 14 1,4
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VIODEL SX7 SX10 SX13
Méreni zvuku
Hladina akustického tlaku Lwa (ErP vykon) A7 /W55 dBA) 47 51 51
Hladina akustického tlaku Lwa (max. vykon) A7 /W55 dBA) 50 54 57
Hladina akustického tlaku Lwa (max. vykon, tichy rezim) A7 /W55 dBA) 47 51 52
MODEL CONTROLLER LOGONBWP | LOGONBWP | LOGON BWP

61 61 61

Pripojeni
Pfivod vody DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Viystup topné vody DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25(G 1)
Odtok kondenzatu DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Elektrické napajeni 1x35mm 1x35mm 1x35mm

Poznamka: Ddrazné doporucujeme oddeélenf privodnich napdjecich kabeld od komunika¢nich kabel(.
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TECHNICKE UDAJE

AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODEL SX7 SX10 SX13
Kategoria energetickej Uc¢innosti, priemerna klima, W55/W35 A+++ \ A+++ | A4+ \ A+++ | A4+ \ A+++
Regulécia vykonu Ano Ano Ano
Viyparnik, vzduchova strana
Drézkované Drézkované Drézkované
medené rirky | medenérarky | medené rurky
Viyparnik arebrdz arebrdz arebrdz
hydrofilného hydrofilného hydrofilného
hlinika hlinika hlinika
Ventildtor Axidlny AxidIny Axidlny
Prietok vzduchu min-max [m*h] | 800 | 3400 | 800 | 3900 | 1600 | 5500
Dostupny staticky tlak (bez potrubi) [Pa] 36 36 50
Minimdlna vonkajsia teplota vzduchu pri vykurovani [°C] -20 -20 -20
Maximalna vonkajsia teplota vzduchu pri vykurovani °C] 35 35 35
Kondenzator na strane vody
Menovity prietok vody (dT=5K) A2/W3S [m*/h] 0,92 142 1,79
Menovity pokles tlaku (dT=5K) [mbar] 60 100 168
Minimalny prietok vody [m*/h] 0,55 0,70 0,70
Minimalny prietok vody na uvolnenie [m*/h] 0,54 0,70 0,70
Minimalny zastavovaci prietok vody [m*/h] 0,49 0,63 0,63
Minimalny prietok vody na moduldciu obehového cerpadla [m®/h] 0,55 0,70 0,70
Model cirkultora Para IPWM1 RS | Para IPWMTRS | Para IPWMT RS
15/7 130 15/8 130 15/8 130
Dostupné tlakova hlava A2/W35 | [mbar] 620 650 452
Maximalny prevadzkovy tlak [bar] 3 3 3
Materidl platrového vymennika tepla Ocel Ocel Ocel
Elektrické Udaje
Privodné napétie V] 400V 3N/PE - 400V 3N/PE - 400V 3N/PE -
50Hz 50Hz 50Hz
Prikon max. @A35Wmax (bez vykurovacieho telesa) I max [A] 6,19 7,55 10,87
Narazovy prud VSA [A] <3 <3 <3
Startovaci prid so zamknutym rotorom LRA [A] - - -
Max. pocet Startov za hodinu 6 6 6
Oneskorenie restartu po vypnutf [s] Variabilné Variabilné Variabilné
Velkost istica (bez vykurovacieho telesa) [A] 3x10 3x13 3x16
Velkost istica len pre vykurovacie teleso (6 kW) [A] 3x13 3x13 3x13
Riadiace napatie 230 230 230
Menovité napatie [Vl 400 400 400
Limity prevadzkového napétia [V] 376-424 376 -424 376 -424
Cos phi >09 >09 >09
Napdjaci kabel
Referencia HO7RN-F HO7RN-F HO7RN-F
Typ 5G4 5G4 5G4
Maximalny priemer ext. [mm] 19,9 199 19,9
Vstupné Udaje napajania
Maximalny prikon tepelného Cerpadla (bez vykurovacieho telesa) PHP (kW] 3,50 4,59 6,67
Prikon vykurovacieho telesa PE [kW] 6 6 6
Prikon ventilatora PV (W] 100 100 210
Prikon napéjacieho okruhu min-max PP (W] 4 75 4 75 4 75
Rozmer
Vyska (Z thumigcymi nézkami) [mm] 1250 1250 1250
Sirka [mm] 1335 1335 1335
Hlbka [mm] 700 700 700
Hmotnost
z opakowaniem [ka] 270 290 300
Bez opakowania [kal 240 260 270
Okruh chladiva
Kompresor DC Twin-Rotary | DC Twin-Rotary | DC Twin-Rotary
Chladivo R32 R32 R32
Né&pl chladiva kgl |21(1,41tCO,eq)|26(1,81CO,eq) |26 (181CO, eq)
Mazivo VG75 VG75 VG75
MnoZstvo maziva \ 0,67 14 14
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AEROTOP AEROTOP AEROTOP
VODEL SX7 SX10 SX13
Meranie zvuku
Hladina akustického vykonu Lwa (ErP vykon) A7 /W55 dBA) 47 51 51
Hladina akustického vykonu Lwa (max. vykon) A7 /W55 dBA) 50 54 57
Hladina akustického vykonu Lwa (max. vykon, tichy reZim) A7 /W55 dBA) 47 51 52
MODEL CONTROLLER LOGONBWP | LOGONBWP | LOGONBWP

61 61 61

Pripojenie
Privod vody DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Viystup vykurovacej vody DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Viypustanie kondenzétu DN25 (G 1) DN25 (G 1) DN25 (G 1)
Zdroj 1x35mm 1x35mm 1x35mm

Upozornenie: Dérazne sa odporuca oddelit privodné kdble od komunikacnych kédblov.
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